



# 夏日「摊」开玩一起逛集市吧！

记者  
赵倩 / 文  
曹检 / 图

提起江北，人们更多想到的是观音桥、江北嘴，高楼林立，光影夺目，时髦高端，尽显都市魅力。而在江北，还有一种完全不同的城市生活姿态应运而生，蓬勃发展。

鎏嘉码头小熊集市、春森有要市、不夜九街有个单位……我区利用城市空间，合理规划打造了周末集市，让都市烟火气汇聚于此，成为城市中新的人气聚集地。

在这里，可以品尝天南海北、世界各地的美食，重庆凉粉、泰国冬阴功海鲜、日本料理……从几元到几十元不等，主打一个美味实惠。

在这里，可以寻一处露天小酒吧坐下，听听歌，喝一杯手冲咖啡，品一杯小众红酒……即使你左手一根烤肠，右手一杯红酒，也不会有人觉得奇怪，一切都是那么惬意自然。

在这里，除了休闲美食，还能满足眼睛和心灵。精美的手工，神奇的塔罗，还有精妙的非遗展示，都让你叹为观止。

而作为摊主，也是一个个鲜活的夜经济细胞分子。在这里，他们也找到了属于自己的新天地。

白天，他是都市精英，周末夜晚，化身为摊边大厨；平时，她是白领一族，周末，成为手艺精湛的手工艺人……在这里，大家发现生活的另一种可能，也寻找到另一种满足感。

夜经济的发展繁荣，离不开这些鲜活的经济体。就拿备受年轻人喜欢的“小熊集市”来说，自2021年建立以来，已快速发展成为重庆本土线下集市业态的头部品牌。集市本着规范经营为本，食品安全至上的初衷，已然成为“人气、商气、烟火气”的城市聚集地，集市品牌“潮流化、年轻化、本土化”特质也深入本土消费群体，现有商家储备超过2000家，日均流水可达10至30万元一天。

目前，在江北区，小熊集市就“占领”了鎏嘉码头与不夜九街两大夜经济发展典型区域，鎏嘉码头固定摊位120+，不夜九街区域固定摊位60+，已成为区域内年轻人低成本创业的优先选择。

夜经济的复苏，烟火气的回归，让江北更有生气，更有温度，也让生活在里的人们，感受到城市生活的另一面。经过忙碌的一周，周末的夜晚终于来临，你可以来江北逛逛，感受这一份美好。



5



6



7



8



图8:三五好友夜市小聚。

图9:歌手驻场歌唱。



图1:春森有要市一隅。

图2:琳琅满目的各色美食。

图3:父女乐享亲子时光。



2



3



图4:备受欢迎的宠物区。

图5:套圈游戏趣味十足。

图6:市民选购手工饰品。

图7:烤生蚝香气四溢。

鎏嘉码头  
小熊集市



6



7

五里店街道  
九街有个单位

图8:三五好友夜市小聚。

图9:歌手驻场歌唱。